



В Кировском районе краевого центра местный житель признан виновным в причинении смертельных травм своей матери

Доказательства, собранные следователем Кировского района г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю города Перми в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 13 января 2019 года в своей квартире, расположенной в Кировском районе города Перми, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений избил свою мать. От полученных травм потерпевшая скончалась.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1357313>